V seria zadań domowych z matematyki II NKF                                  23.05.2004

    Zadanie 1. Oblicz odległość punktu P=(1,0,-5) od płaszczyzny określonej wzorem: 

3x-12y+4z+8=0.  Następnie spróbuj wyprowadzić wzór ogólny na odległość dowolnego punktu Q=(x0,y0,z0) od dowolnej płaszczyzny o równaniu: Ax+By+Cz+D=0.

   Zadanie 2. W jakiej odległości od środka układu współrzędnych leży prosta 

o następującym równaniu kierunkowym: 
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   Zadanie 3. Oblicz odległość prostych zadanych przez następujące układy równań:
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   Zadanie 4. Zortogonalizuj bazę standardową przestrzeni R3[x] z następującym iloczynem skalarnym:
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   Zadanie 5. Znajdź ortonormalną bazę R3 złożoną z wektorów własnych następującej macierzy:
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Zbuduj macierz U utworzoną ze znalezionych wektorów własnych zapisanych w postaci kolumn tej macierzy. Następnie oblicz iloczyn UAUT. Czy uzyskany wynik zgadza się 

z teorią?

   Zadanie 6. Znajdź ortonormalną bazę R3 złożoną z wektorów własnych następującej macierzy symetrycznej:
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Zwróć szczególną uwagę na wektory własne odpowiadają podwójnej wartości własnej.

   Zadanie 7. Rozwiąż poniższe równania różniczkowe z zadanymi warunkami początkowymi:
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   Zadanie 8. Stosując metodę rozdzielenia zmiennych rozwiąż następujące równania różniczkowe z zadanymi warunkami początkowymi:
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   Zadanie 9. Stosując metodę uzmienniania stałej znajdź ogólne rozwiązanie poniższego liniowego równania niejednorodnego:
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   Zadanie 10. Stosując ansatz 
[image: image9.wmf]t

e

t

x

l

=

)

(

 znajdź ruch tłumionego oscylatora harmonicznego, który spełnia równania:
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